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IZPITNA POLA 1 

Obča zgodovina 

Razvoj demokracije 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  A  

1  B  

1  E  

Skupaj 3  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2.1 1 ena od: 
 Avtoritarna oblast ponuja hitre rešitve 

(gospodarskih in političnih) težav. 
 Sistem parlamentarne demokracije je počasen 

pri odločanju / ukrepanju. 
 Demokratični sistemi temeljijo na konsenzu, ki 

ga je v kriznih obdobjih težko doseči. 
 Krizne razmere ljudi prestrašijo, zato se 

zatečejo k skrajnim idejam. 
 Številne evropske države niso imele 

demokratične tradicije … 

 

2.2 1 pet od: 
 Velika Britanija 
 Francija 
 Nizozemska 
 Belgija 
 Luksemburg 
 Danska 
 Švedska 
 Norveška 
 Finska 
 Češkoslovaška 
 Švica 
 Irska 
 Islandija 

 

2.3 1 ena od: 
 Avtoritarna oblast (načeloma) ne posega v 

zasebnost posameznika(, totalitarna pa 
posega). 

 Totalitarna oblast si povsem podredi 
posameznika(, avtoritarna zahteva zgolj 
lojalnost) … 

 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3.1 1 tri od: 
 Vojaki so dezertirali / zapuščali bojišče. 
 Kmetje so prevzemali veleposestva / požigali 

graščine. 
 Delavci so stavkali / sabotirali. 
 Prebivalci so demonstrirali proti vladi … 

 

3.2 1 dve od: 
 mir / izstop iz vojne 
 zemljo / agrarno reformo 
 kruh / odpravo lakote 
 ustanovitev delavske/sovjetske vlade 
 delavski nadzor nad proizvodnjo 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 1 ena od: 
 Država je imela popoln nadzor nad 

gospodarstvom. 
 Gospodarstvo je bilo načrtovano iz centra. 
 Gospodarstvo je temeljilo na petletkah. 
 Petletke so bile usmerjene v razvoj težke 

industrije in elektrifikacijo … 

 

1 ena od: 
 Zasebne kmetije so bile združene v velika 

(državna) posestva/kolhoze. 
 Zasebne kmetije so bile združene v velika 

(zadružna) posestva/sovhoze. 
 V kmetijstvu ni bilo več zasebne lastnine. 
 Kmetijstvo je bilo pod državnim nadzorom … 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 2  B 
 A 
 A 
 B 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6.1 1 dve od: 
 popolna svoboda trga / gospodarski liberalizem 
 neskladje med ponudbo in povpraševanjem 
 zasičenost trga / ponudba je presegala 

povpraševanje 
 večina poslov je temeljila na bančnih posojilih 
 delniške / borzne špekulacije ... 

 

6.2 1 dve od: 
 Številni delavci so izgubili zaposlitev. 
 Vladala je dolgotrajna brezposelnost. 
 Živeli so v revščini. 
 Prepuščeni so bili sami sebi. 
 Država ni zagotavljala socialne varnosti … 

 

6.3 1  Združene države Amerike/ZDA  

Skupaj 3  

 



4 M191-511-5-3M 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7.1 1  New Deal / Novi dogovor  

7.2 1 dve od: 
 Država je zagotovila (dostojno) delo. 
 Država je zagotovila (osnovno) varnost 

delavcev in njihovih družin. 
 Uveden je bil državni program zaposlovanja z 

javnimi deli. 
 Sprejeta je bila socialna zakonodaja. 
 Uvedeno je bilo zavarovanje za brezposelnost. 
 Uvedeno je bilo pokojninsko zavarovanje. 
 Uvedena je bila socialna podpora (za ostarele, 

invalide, matere samohranilke). 
 Sprejeta je bila nova delovna zakonodaja. 
 Država je določila minimalno plačo. 
 Država je določila maksimalni delovni čas. 
 Otroško delo je bilo prepovedano … 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A  BENITO MUSSOLINI B  ADOLF HITLER  

8.1 1  leta 1922  leta 1933  

8.2 1 ena od: 
 Priredil je »pohod na 

Rim«. / Nezakonit 
način. 

 Kralj mu je podelil 
mandat za sestavo 
vlade. 

ena od: 
 Na volitvah je 

(NSDAP) prejela 
največ glasov. 

 Predsednik je Hitlerju 
podelil mandat za 
sestavo vlade. 

 

8.3 1 ena od: 
 Ženska naj bi bila 

predvsem mati (žena 
in gospodinja). 

 Ženska naj bi rodila 
čim več otrok … 

ena od: 
 Ženska naj bi bila 

predvsem mati (žena 
in gospodinja). 

 Ženska naj bi rodila 
čim več otrok … 

 

8.4 1 dve od: 
 Etiopija/Abesinija 
 Albanija 
 Reka (1924) 

dve od: 
 Sudeti 
 Memel 
 Avstrija 
 Češka (in Moravska) 

 

Skupaj 4  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 2  N 
 F 
 N 
 F 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10.1 1  bombardiranje baskovskega mesta / Guernice  

10.2 1 ena od: 
 Sovjetska zveza je podprla republikanski tabor 

(zaradi odziva mednarodne javnosti na vojno 
ter vmešavanja Nemčije in Italije). 

 Sovjetska zveza je pomagala republikanskemu 
taboru z orožjem. 

 Sovjetska zveza se je sprva odločila za politiko 
nevmešavanja, a je kmalu zatem podprla 
republikanski tabor … 

 

10.3 1 ena od: 
 Velika Britaniji in Francija sta se odločili za 

nevmešavanje / nevtralnost. 
 Francija je sprva nameravala podpreti 

republikanski tabor, a se je zatem pridružila 
stališču Velike Britanije o nevmešavanju. 

 

Skupaj 3  

 
 
Sodelovanje in konflikti v 20. stoletju 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 1  A  

1  C  

1  F  

Skupaj 3  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12.1 1  v Jugoslaviji  

12.2 1 ena od: 
 V Nemčiji se množični odpor ni razvil zaradi 

(močne in dolgotrajne) nacistične propagande. 
 Množični odpor se ni razvil zaradi večinske 

podpore Hitlerju. 
 Množični odpor se ni razvil zaradi nacistične 

represije … 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13.1 1 štiri od: 
 smrtna kazen / usmrtitev 
 zaporna kazen / zapor 
 (zemljiška) razlastitev / odvzem premoženja 
 izgon / odvzem državljanskih pravic 
 linč / javno zasramovanje 

 

13.2 1 ena od: 
 Na vzhodu Evrope so bile vojne grozote hujše 

kakor na zahodu. 
 Obračun s kolaboracionisti je bil del širšega 

obračuna s političnimi / razrednimi nasprotniki. 
 Obračun s kolaboracionisti je bil del procesa 

politične in družbene preobrazbe … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14  A  ZAHODNI BLOK B  VZHODNI BLOK  

1  Prikazana je kot 
Uncle Sam / moški, 
oblečen v barve 
ameriške zastave. 

 Prikazana je kot 
medved. 

 

1 šest od: 
 Velika Britanija 
 Francija 
 Italija 
 Belgija 
 Nizozemska 
 Luksemburg 
 Norveška 
 Danska 
 Islandija 
 Portugalska 

šest od: 
 Sovjetska zveza 
 Poljska 
 Češkoslovaška 
 Madžarska 
 Romunija 
 Bolgarija 
 Albanija 

 

1 ena od: 
 Izvajala se je 

Trumanova doktrina / 
protikomunistična 
politika. 

 V politiki je bila 
prisotna ideologizacija.

 V državah so bila 
ameriška vojaška 
oporišča … 

ena od: 
 V državah so oblast 

prevzele komunistične 
partije. 

 V državah so 
posnemali sovjetski 
politični sistem. 

 Države so bile 
povezane v 
Informbiro. 

 V politiki je bila 
prisotna ideologizacija.

 V državah so bila 
sovjetska vojaška 
oporišča … 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

1 ena od: 
 V državah je vladalo 

kapitalistično / tržno 
gospodarstvo. 

 Državam je bila 
dodeljena pomoč iz 
Marshallovega načrta.

 Države so bile 
povezane z manjšimi 
carinami … 

ena od: 
 V državah so 

posnemali sovjetski 
gospodarski sistem / 
plansko 
gospodarstvo. 

 Države so bile 
povezane v Svet za 
vzajemno ekonomsko 
pomoč / SEV … 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

1 ena od: 
 Jugoslavija je bila 

neuvrščena / članica 
Gibanja neuvrščenih. 

 Jugoslavija je 
zavračala blokovsko 
politiko … 

ena od: 
 Jugoslavija je bila 

neuvrščena / članica 
Gibanja neuvrščenih. 

 Jugoslavija je 
zavračala blokovsko 
politiko … 

 

Skupaj 5  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 1 ena od: 
 Za sedež so izbrali Nürnberg, ker je veljal za 

glavno središče nacizma. 
 Za sedež so izbrali Nürnberg, ker so bila tam 

velika nacistična zborovanja. 
 Za sedež so izbrali Nürnberg, ker sta bila tam 

sprejeta nürnberška rasna zakona … 

 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16.1 1 ena od: 
 Nemčija je bila razdeljena na ameriško, 

britansko, francosko in sovjetsko zasedbeno 
območje / okupacijsko cono. 

 Nemčija je bila razdeljena na zahodno 
(ameriško, britansko, francosko ) in vzhodno 
(sovjetsko) zasedbeno območje / okupacijsko 
cono. 

 Nemčija je bila razdeljena na štiri zasedbena 
območja / okupacijske cone. 

 

16.2 1  (na ozemlju) sovjetske / vzhodne (okupacijske 
cone) 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 2  A 
 B 
 B 
 A 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 1 ena od: 
 Pravica veta jim je bila podeljena, ker so bile 

zmagovalke druge svetovne vojne. 
 Pravico veta so dobile, ker so kot svetovne 

velesile imele večjo moč od drugih držav in so 
si to pravico lahko same podelile … 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19.1 1 ena od: 
 Odlomek govori o šestdnevni / junijski vojni 

(leta 1967). 
 Odlomek govori o tretji arabsko-izraelski vojni 

(leta 1967). 

 

19.2 1 ena od: 
 Jeruzalem je versko središče judov in 

muslimanov / Izraelcev in Arabcev. 
 Jeruzalem imata obe strani za svoje glavno 

mesto. 
 Jeruzalem leži na meji med izraelskim in 

palestinskim ozemljem ter bi moral biti odprt za 
obe strani. 

 Leta 1947 je OZN sklenila, da bo Jeruzalem 
pod mednarodnim nadzorom. 

 Ameriško priznanje Jeruzalema kot glavnega 
mesta Izraela (leta 2017) je še bolj zaostrilo 
izraelsko-arabski spor … 

 

19.3 1 ena od: 
 izraelska zasedba palestinskih ozemelj / 

Zahodnega brega 
 gradnja judovskih naselij na zasedenih ozemljih
 podpora ZDA Izraelu 
 premajhna zavzetost velesil za politično rešitev 

palestinskega vprašanja 
 mednarodna nepriznanost palestinske države 
 notranja razcepljenost palestinskega naroda … 

 

Skupaj 3  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20.1 1  baby boom (generacija) / baby boomers  

20.2 1 ena od: 
 Protestirali so proti vojnam. 
 Sodelovali so v civilnodružbenih / mirovnih / 

študentskih / feminističnih idr. gibanjih. 
 Zahtevali so več svobode / liberalizacijo družbe.
 Upirali so se z drugačnim slogom oblačenja. 
 Poslušali so rokovsko glasbo. 
 Puščali so si dolge lase / hipiji … 

 

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21.1 1  praška pomlad  

21.2 1 tri od: 
 gospodarske reforme v smeri decentralizacije 
 rehabilitacija žrtev stalinizma 
 oblikovanje češkoslovaške federacije 
 liberalizacija političnega sistema 
 odprava cenzure / večja svoboda izražanja … 

 

21.3 1  Sovjetska zveza in druge države Varšavskega 
pakta so vojaško posredovale na 
Češkoslovaškem. 

 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 1 ena od: 
 Jedrsko oborožitev je imelo vse več držav, zato 

je naraščal strah pred (jedrskim) spopadom. 
 Oboroževalna tekma je svet nekajkrat pripeljala 

na rob (jedrske) vojne. 
 Oboroževalna tekma je bila zelo draga / veliko 

breme za gospodarstvo velesil … 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23.1 1 dve od: 
 Državo bi bilo treba držati stran od trga blaga in 

storitev. 
 Država ne bi smela imeti v lasti proizvajalnih 

sredstev. 
 Država ne bi smela določati cen oz. dohodka. 
 Storitve, kot so zavarovanje, stanovanjska 

gradnja, pokojnine, zdravstvo, šolstvo, naj bi 
učinkoviteje ponujal zasebni sektor. 

 Zagovarjajo deregulacijo. 
 Zagovarjajo znižanje davkov. 
 Zagovarjajo krčenje javnega sektorja. 
 Zagovarjajo krčenje socialnih transferjev. 
 Zagovarjajo privatizacijo zdravstva. 
 Zagovarjajo privatizacijo šolstva … 

 

23.2 1  Margaret Thatcher  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24.1 1 ena od: 
 Želel je reformirati sovjetsko gospodarstvo, da 

bi odpravil bedo v državi. 
 Želel je uvesti tržno gospodarstvo, vendar tako, 

da bi ohranil socialistični gospodarski sistem … 

 

24.2 1 ena od: 
 V državah vzhodnega bloka so se začeli 

reformni procesi. 
 Države vzhodnega bloka so se demokratizirale.
 Komunistični režimi so (leta 1989) padli … 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 3  1989 
 1992 
 1956 
 1979 
 2001 
 1962 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka. 

 
 
Skupno število točk IP 1: 60 
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IZPITNA POLA 2 

Narodna zgodovina 

Razvoj zgodovinskih dežel in Slovenci. Madžari v srednjem veku  
A történelmi tartományok fejlődése és a szlovének. Magyarok a középkorban 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  A  

1  C  

1  E  

Skupaj 3  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2.1 1 ena od: 
 svobodnjaki 
 svobodni člani vaških skupnosti 
 kmetje 

 

2.2 1 ena od: 
 po zmagi v vojaškem spopadu 
 kot vojne ujetnike 
 zasužnjenje (staroselcev) 
 kot potomce premaganih staroselcev 

 

2.3 1 dve od: 
 Kosezi so bili oboroženo spremstvo kneza. 
 Kosezi so odločali pri izbiranju knezov. 
 Kosezi so bili soudeleženi pri ustoličevanju 

knezov. 
 Kosezi so bili pripadniki višjega družbenega 

sloja … 

 

Skupaj 3  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3.1 1  Oglej 
 Salzburg 

 

3.2 1 ena od: 
 Obe središči sta želeli pokristjanjevati na istem 

območju. 
 Obe središči sta bili prepričani, da to cerkveno 

ozemlje pripada njima ... 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4.1 1 dve od: 
 ravnine 
 doline 
 gričevnata območja 
 kotline 
 ob rekah Sora in Drava … 

 

4.2 1 dve od: 
 razvoj blagovno-denarnega gospodarstva 
 potreba po intenzivno obdelani zemlji 
 neenakomerna poselitev prebivalstva 
 želja po boljšem izkoristku zemljišč 
 želja po dobičku 
 rast prebivalstva … 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5.1 1 ena od: 
 Traungau 
 Traungauci 
 Otokarji 

 

5.2 1 ena od: 
 Opravljanje državnih funkcij se je znotraj 

cesarstva preneslo na določene rodbine. 
 Ozemlja pod njihovo oblastjo so postajala 

svojevrstne države znotraj cesarstva. 
 Močnejše rodbine so izkoriščale fevdalno 

razdrobljenost/partikularizem. 
 Deželnoknežji status so si pridobili s 

podreditvijo deželanov … 

 

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6.1 1 ena od: 
 cerkvena posest 
 Bamberg, Brixen, Freising, Krka, Salzburg 

 

6.2 1  (grofje) Celjski 
 Habsburžani 

 

6.3 1 ena od: 
 Podpisali sta pogodbo o dedovanju. 
 Dogovorili sta se, da v primeru izumrtja ene 

rodbine njeno posest deduje druga. 

 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7.1 1 ena od: 
 Celjska posest je postala kneževina. 
 Celjski grofje so se povzdignili po fevdalni 

hierarhični lestvici. 
 S tem nazivom so postali enakopravni 

Habsburžanom. 
 Pridobili so pravni privilegij / pravico postavljati 

lastna (okrajna) sodišča. 
 Pridobili so pravico kovanja lastnega denarja. 

 

7.2 1 ena od: 
 Usodno je bilo vmešavanje v ogrske zadeve. 
 Podali so se v boj za skrbništvo nad 

mladoletnim madžarskim kraljem. 
 Želeli so postati madžarski kralji. 
 Ulrik II. je bil ubit v Beogradu … 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8.1 1  Rudolf Habsburški  

8.2 1  (Sv.) rimsko cesarstvo (nemške narodnosti) 
 Ogrska 
 Beneška republika 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A  CELINSKA MESTA B  OBALNA MESTA  

9.1 1 ena od: 
 od 12. stoletja 
 večina iz 13. in 14. 

stoletja 

 kontinuiteta s pozno 
antiko 

 

9.2 1 ena od: 
 prostor znotraj 

mestne naselbine 
 znotraj obzidja 

ena od: 
 K mestu spada tudi 

kmetijska okolica. 
 Skupaj z nekaj 

kilometri podeželja so 
predstavljali upravno 
celoto. 

 

9.3 1 dve od: 
 obrt 
 trgovina 
 bančništvo 

dve od: 
 vinogradništvo 
 solinarstvo 
 oljkarstvo 
 sadjarstvo 
 ribištvo 
 ladjedelništvo 
 trgovina 
 obrt 

 

9.4 1 ena od: 
 mestni sodnik 
 mestni svet 
 pravi meščani 

ena od: 
 komunalni svet / 

komuna 
 mestno plemstvo / 

nobiles / patriciji 
 podestat 

 

Skupaj 4  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10.1 1 cistercijani, dve od: 
 Kostanjevica na Krki 
 Stična 
 Vetrinj 

kartuzijani, dve od: 
 Jurklošter 
 Žiče 
 Pleterje 
 Bistra 

minoriti, dve od: 
 Ptuj 
 Celje 
 Maribor 
 Ljubljana 
 Koper 
 Piran 

 

10.2 1 dve od: 
 O kulturnem pomenu samostanov pričajo 

številni ohranjeni rokopisi. 
 V samostanih so prepisovali knjige. 
 V samostanih so pisali kronike. 
 V samostanih so delovale šole. 
 Samostani so imeli knjižnice. 
 Samostani imajo pomembno vlogo pri razvoju 

umetnosti … 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11.1 1 dve od: 
 želijo deželo izčrpati 
 ropanje 
 požiganje 
 pustošenja 
 hitri in nepričakovani napadi ... 

 

11.2 1 ena od: 
 Na slovensko ozemlje se je začelo priseljevati 

pravoslavno prebivalstvo / Uskoki. 
 Območja najhujših vpadov so bila zapuščena. 
 Na opustošenih območjih so nastajale pustote. 
 Število prebivalstva se je zmanjšalo ... 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 1 ena od: 
 notranjeavstrijske dežele 
 Notranja Avstrija 

 

 
  



14 M191-511-5-3M 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13  A  VSESLOVENSKI 
    KMEČKI UPOR 

B  HRVAŠKO-SLOVENSKI
    KMEČKI UPOR 

 

1  1515 ena od: 
 1572 
 1573 

 

1 tri od: 
 Kranjska 
 Koroška 
 Štajerska 
 Goriška 

dve od: 
 Štajerska 
 Kranjska 

 

1 dve od: 
 visoka tlaka 
 vedno večje dajatve 
 neupoštevanje 

urbarialnih dajatev ... 

dve od: 
 razmere na stubiškem 

gospostvu 
 ekonomske zlorabe 

kmetov s strani 
zemljiškega gospoda 

 zlorabe kmečkih žen 
in hčer s strani 
zemljiškega gospoda 

 poslabšanje položaja 
kmetov zaradi 
ekonomskih vzrokov 

 

1 ena od: 
 Upor je zadušila 

(plemiška) vojska. 
 Upor je zadušila 

cesarsko-plemiška 
vojska. 

ena od: 
 Upor so zadušili 

Uskoki. 
 Upor je zadušila 

(fevdalna najemniška) 
vojska. 

 

1 ena od: 
 Bil je največji kmečki 

upor na Slovenskem. 
 V povezavi z uporom 

so se ohranile prve 
slovenske tiskane 
besede ... 

ena od: 
 Upor je imel najbolje 

izdelan program. 
 Bil je edini upor, ki je 

segel zunaj meja 
habsburških dednih 
dežel. 

 Bil je najbolje 
organizirani upor …  

 

Skupaj 5  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14.1 1 dve od: 
 šola v vsaki župniji 
 šolanje deklic in dečkov 
 pouk v slovenskem jeziku 
 učenje katekizma 
 nedeljske šole 
 šolanje ne glede na stanovsko pripadnost … 

 

14.2 1 dve od: 
 Cerkvena ordninga 
 Abecednik 
 Katekizem 
 Prvi del novega testamenta … 

 

14.3 1 ena od: 
 V bogoslužje so vpeljali slovenski jezik. 
 S prevodom Biblije smo dobili Sveto pismo v 

materinščini. 
 Organizirali so protestantsko cerkev … 

 

Skupaj 3  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 1  Vizsojska biblija  

1  Új testamentum  

1  Postilla  

Skupaj 3  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 1  madžarska kraljevina pod Habsburžani  

1  turško zasedbeno področje  

1  Erdeljska kneževina  

Skupaj 3  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 2  pravici do upora 
 svobodni volitvi kralja 
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Slovensko in madžarsko nacionalno preoblikovanje 
A szlovén és a magyar nemzeti átalakulás 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18.1 1  Matija Majar Ziljski  

18.2 1 dve od: 
 Slovenski jezik naj postane uradni jezik. 
 Slovenski jezik naj postane učni jezik. 
 Slovenske dežele naj se združijo v eno upravno 

enoto. 
 Zahteva se ustanovitev slovenske univerze. 
 Zavzemajo se za malonemški program … 

 

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19.1 1 ena od: 
 Izdelal je Zemljovid slovenske dežele (in pokrajin). 

/ Izdelal je zemljevid slovenskih dežel … 

 

19.2 1 ena od: 
 Z uporabo slovenskega jezika v bogoslužju je 

bila onemogočena germanizacija. 
 Meja škofije je utrdila narodno mejo med 

Slovenci in Nemci. 
 Mariborska škofija je združila skoraj vse 

štajerske Slovence in jih zaščitila pred 
germanizacijo … 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 2  Č 
 T 
 T 
 Č 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka.  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21.1 1  Ivan Šušteršič  

21.2 1 dve od: 
 Zavzemali so se za reševanje stisk kmečkega 

prebivalstva. 
 Ustanavljali so zadruge. 
 Ustanavljali so posojilnice. 
 Želeli so rešiti stiske delavcev. 
 Zavzemali so se za reševanje stisk 

drobnoobrtniškega sloja … 

 

Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 1 ena od: 
 Rešitev jugoslovanskega vprašanja so videli po 

revolucionarni poti. 
 Zagovarjali so vzpostavitev jugoslovanske 

države na ruševinah Avstro-Ogrske ... 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 3  1863 
 1896 
 1843 
 1913 
 1861 
 1848 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet ali štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24.1 1  II. Rákóczi Ferenc  

24.2 1  Brezanski razglas  

Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25.1 1  Martinovics Ignác  

25.2 1 ena od: 
 Društvo reformatorjev 
 Društvo svoboda in enakost 

 

Skupaj 2  

 
 
Skupno število točk IP 2: 60 


